

शिक्षक पेशागत विकास(TPD) तालिमको नतिजा-२०७९ (Face to face)

तह: माध्यमिक

विषय: गणित



तालिम सञ्चालन भएको स्थान: शिक्षा तालिम केन्द्र, धुलिखेल

तालिम सञ्चालन अवधि: २०७८/०९/२५ गतेदेखि २०७८/१०/०४ गते सम्म

क्र स	नाम थर	विद्यालयको नाम र ठेगाना	श्रेणी	नतिजा	कैफियत
१	सुजन काफ्ले	श्री जुद्धोदय मा.वि.	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२	हरि प्रसाद जोशी	श्री दरबार हाईस्कूल	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
३	रश्मि तामाङ	गीतामाता मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
४	नवीन कुमार गजुरेल	विजय स्मारक मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
५	कविराज दाहाल	श्री नेपाल राष्ट्रिय निर्माण मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
६	मन्जु बस्याल	श्री जनकल्याण मा.वि.	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
७	सुरथ खड्का	जनजागृति मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
८	केदार प्रसाद नेपाल	मानसिंह धर्म मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
९	आशाराम दोड	सिर्जनशील जनता मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१०	नवराज सापकोटा	श्री हनुमान मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
११	टीकाराम राई	श्री राम माध्यमिक विद्यालय	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१२	मधुराम थापा	श्री रत्नचुँडेश्वर मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१३	बिजेन्द्र बीर कर्मचार्य	चक्रेश्वर मा.वि., च्याम्राडबेंसी	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१४	राम प्रसाद न्यौपाने	श्री जनहित मा.वि., धर्मशाला	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१५	नवीन पोखरेल	भीम माध्यमिक विद्यालय	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१६	शक्तिराज उप्रेती	बैतेश्वर माध्यमिक विद्यालय	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१७	कृष्णप्रसाद भण्डारी	श्री सत्यस्वर मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१८	सहदेव श्रेष्ठ	महेन्द्रोदय मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
१९	रत्नप्रसाद दाहाल	सितापाइला मा.वि., जफे	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२०	राम स्नेयी ठाकुर	श्री सुर्के मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२१	लिला बहादुर थापा	सत्यवती माध्यमिक विद्यालय	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२२	राजकुमार श्रेष्ठ	श्री बागेश्वरी मा.वि.	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२३	मनोज कार्की	श्री महेन्द्रोदय मा.वि.	विशिष्ट	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२४	हित बहादुर भट्ट	श्री भैरवी मा.वि.	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको
२५	दिपक नेपाल	अरनिको माध्यमिक विद्यालय	प्रथम	उत्तीर्ण	दोस्रो चरण पूरा भएको

१०/१०/१९

१०/१०/१९
खुमिराम अधिकारी
तालिम प्रमुख